DIN-TEILE-WERKSTATTSCHRANK NFZ

DIN-TEILE-WERKSTATTSCHRANK NFZ CD Dresselhaus

Die Mehrwertmacher

Stahlblech, abschlieBbar, Farbe blau, 13 Fachbdden, davon 9 Fachbéden mit 54 Lagerboxen Gr. 4 (rot) und 4 Fachbdden mit
16 Lagerboxen Gr. 3 (blau)

Inhalt:

= U-Scheiben DIN 125 (verzinkt) 6,4 bis 17,0 mm

= Federringe DIN 127 (verzinkt) M6 bis M16

= Scheiben DIN 9021 (verzinkt) 6,4 - 17,0 mm

= Muttern DIN 934 (verzinkt) Mé bis M16

= Sicherungsmuttern DIN 985 (verzinkt) M6 bis M16

= Stahlschrauben DIN 933 (verzinkt) Mé x 16 bis M16 x 50 mm
= Stahlschrauben DIN 931 (verzinkt) M8 x 60 bis M16 x 120 mm

1616363

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Typ Inhalt/Stiick Hohe Breite Tiefe mm
mm mm
905 3003 DIN-Teile-Werkstatt- NFZ 8.000 1980 700 300
schrank NFZ blau
161 6363 DIN-Teile-Werkstatt- NFZ 8.000 1980 700 300

schrank NFZ monochrom

EINZELBESTUCKUNG
Q) Dresselhaus
Die Mehrwertmacher

Art.-Nr. Artikelbezeich- Abmessung Inhalt/ Abmessung @ Abmessung @ Herst.-Nr.

nung @/mm Packung x Steigung xL mm
997 0344 Unterlegschei- 6,4 100 10118440

ben M 6
997 0368 Unterlegschei- 8,4 100 10118470

ben M8
997 0375 Unterlegschei- 10,5 100 10118495 Kl

M1

ben M10 Abb.shnlich
997 0382 Unterlegschei- 13 100 10118520

ben M12
997 0399 Unterlegschei- 15 100 10118540

ben M14
997 0409 Unterlegschei- 17 100 10118555

ben M16
946 9020 Kotfligelschei- 6,4 x 20 100 10121286

ben Mé

VERBINDUNGSTEILE 74 STAHLGRUBER



DIN-TEILE-WERKSTATTSCHRANK NFZ

Art.-Nr.

Artikelbezeich-
nung

Abmessung
@/mm

Inhalt/
Packung

xL mm

Abmessung @ Abmessung @ Herst.-Nr.
x Steigung

946 9068

Kotfligelschei-
ben M8

8,4x 20

100

10121336

964 4137

Kotfliigelschei-
ben M10

10,5x 25

100

10121392

946 9123

Kotfliigelschei-
ben M12

13 x 30

100

10112175

997 0643

997 0667

Federringe gal-
vanisch verzinkt

Federringe gal-
vanisch verzinkt

6,0

8,0

100

100

10118716

10118747

997 0674

Federringe gal-
vanisch verzinkt

100

10118772

997 0681

Federringe gal-
vanisch verzinkt

100

10118797

997 0698

Federringe gal-
vanisch verzinkt

100

10118816

997 0708

Federringe gal-
vanisch verzinkt

100

10118826

997 0052

Sechskantmut-
tern, galvani-
siert u. verzinkt

100

Mé

10119892

997 0076

Sechskantmut-
tern, galvani-
siert u. verzinkt

100

M8

10119917

997 0083

Sechskantmut-
tern, galvani-
siert u. verzinkt

100

M10

10119936

997 0090

997 0100

Sechskantmut-
tern, galvani-
siert u. verzinkt

Sechskantmut-
tern, galvani-
siert u. verzinkt

100

100

M12

M14

10119956

10119975

9970117

Sechskantmut-
tern, galvani-
siert u. verzinkt

100

M16

10119990

952 2046

Sechskantmut-
tern, selbstsi-
chernd

100

Mé

10120228

952 2060

952 2077

Sechskantmut-
tern, selbstsi-
chernd

Sechskantmut-
tern, selbstsi-
chernd

100

100

M8

M10

10120256

10120281

952 2084

Sechskantmut-
tern, selbstsi-
chernd

100

M12

10120306

952 2091

Sechskantmut-
tern, selbstsi-
chernd

100

M14

10120332

9522101

Sechskantmut-
tern, selbstsi-
chernd

100

M16

10120346

998 0884

Sechskant-
schrauben mit
Schaft

100

8x 60

10114986

998 6149

Sechskant-
schrauben mit
Schaft

50

10 x 60

10115116

998 6163

998 6170

Sechskant-
schrauben mit
Schaft

Sechskant-
schrauben mit
Schaft

50

50

10x 70

10 x 80

10115126

10115141

VERBINDUNGSTEILE

Seite: 2von 4

v/ / 4
v/ / 4

STAHLGRUBER



DIN-TEILE-WERKSTATTSCHRANK NFZ

Art.-Nr. Artikelbezeich- Abmessung Inhalt/ Abmessung @ Abmessung @ Herst.-Nr.
nung @/mm Packung x Steigung xL mm

998 6338 Sechskant- 50 12 x 60 10115245
schrauben mit
Schaft

998 6352 Sechskant- 50 12x70 10115255
schrauben mit
Schaft

998 6369 Sechskant- 25 12 x 80 10115265
schrauben mit
Schaft

998 6383 Sechskant- 25 12 x 100 10115275
schrauben mit
Schaft

998 6503 Sechskant- 25 14 x 60 30007903
schrauben mit
Schaft

998 6510 Sechskant- 25 14x 70 10115330
schrauben mit
Schaft

998 6527 Sechskant- 25 14 x 80 10115335
schrauben mit
Schaft

998 6534 Sechskant- 25 14 x 100 10115340
schrauben mit
Schaft

998 6606 Sechskant- 25 16 x 60 10115375
schrauben mit
Schaft

998 6613 Sechskant- 25 16 x 70 10115385
schrauben mit
Schaft

998 6620 Sechskant- 25 16 x 80 10115390
schrauben mit
Schaft

998 6637 Sechskant- 25 16 x 100 10115400
schrauben mit
Schaft

998 6644 Sechskant- 25 16 x 120 10115409
schrauben mit
Schaft

902 0232 Sechskant- 100 6x16 10115548
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

902 0249 Sechskant- 100 6 x20 10115563
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

902 0438 Sechskant- 100 8x16 10115673
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

902 0445 Sechskant- 100 8 x 20 10115683
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

902 0452 Sechskant- 100 8 x 25 10115687
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

902 0469 Sechskant- 100 8x30 10115702
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

902 0483 Sechskant- 100 8 x40 10115723
schrauben mit

Gewinde bis
Kopf

VERBINDUNGSTEILE s’ STAHLGRUBER

Seite: 3von 4



DIN-TEILE-WERKSTATTSCHRANK NFZ

Art.-Nr.

Artikelbezeich- Abmessung

nung

@/mm

Inhalt/ Abmessung @ Abmessung @ Herst.-Nr.

Packung x Steigung

xL mm

902 0500

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

100

8 x50

10115742

902 0641

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

100

10x 20

10115812

902 0658

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

100

10x 25

10115817

902 0665

902 0689

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

100

100

10 x 30

10 x 40

10115832

10115852

902 0706

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

100

10 x 50

10115872

902 0782

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

100

12x 25

10115943

902 0830

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

100

12x 30

10115948

902 0854

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

50

12 x 40

10115963

9020878

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

50

12 x50

10115978

902 0902

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

50

14 x 30

10116018

902 0926

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

50

14 x 40

10116028

902 0933

946 2522

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

25

50

14 x 50

16 x 30

10116038

10116073

946 2546

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

50

16 x 40

10116083

946 2553

Sechskant-
schrauben mit
Gewinde bis
Kopf

25

16 x 50

10116093

VERBINDUNGSTEILE

Seite: 4von 4

v/ / 4
v/ / 4

STAHLGRUBER



